



法国巴黎《沙尔利周刊》总部7日遭武装分子袭击,造成至少12人死亡,另有多人受伤。据法国媒体报道,这是法国本土40年来遭遇的死亡人数最多的恐怖袭击。目前,尚无任何组织宣称对该事件负责。法国总统宣称“这是一起恐怖袭击”。

巴黎一杂志社遭恐袭,12人死亡

持枪袭击者高喊“复仇”口号 杂志社主编及多名漫画家身亡

法国巴黎《沙尔利周刊》杂志社7日遭一伙武装人员持冲锋枪和火箭炮袭击,导致包括周刊主编在内的至少12人死亡。警方说,武装人员已逃离现场,目前尚不清楚他们的身份。

事发后,法国总统弗朗索瓦·奥朗德赶往现场,把这起事件定性为恐怖袭击。法国政府随后把巴黎地区安全警戒提升至最高级别。

【恐怖袭击】现场如同“大屠杀”

据报道,当天11时30分左右,至少有两蒙面武装人员持枪和火箭炮袭击了位于市中心的《沙尔利周刊》总部办公室。

法国检方调查人员说,袭击事件已造成12人死亡。巴黎警察局新闻官格扎维埃·卡斯坦先前证实死亡人数为11人。不过,调查人员没有详细说明受伤人员的数量。

巴黎副市长布鲁诺·朱利亚尔先前说,包括一名警察在内的6人伤势严重。目前尚不清楚这些人是否已计入死亡人数。

警官罗科·孔滕托说,有10人在这起事件中受伤。根据他的描述,事发现场如同“大屠杀”场面。

【目击视频】袭击者高喊“复仇”口号

了解事件调查的消息人士告诉法新社记者,两名男子当天手持冲锋枪和火箭炮闯入,并与警察交火。这名消息人士说,武装人员劫持了一辆轿车,在逃离时还撞倒一名行人。

目击者伯努瓦·布兰热接受当地电视台采访时说:“大约半小时前,我看见两名用黑布蒙面的男子持冲锋枪进入杂志社大楼。几分钟后,我听到许多声枪响。”布兰热说,他看见这两名男子随后逃走。

另一名目击者在附近一座建筑楼顶拍摄下袭击场面。视频中,一名袭击者高喊着“为先知复仇”等口号。

媒体怀疑袭击是由穆斯林移民实施,这一说法尚未得到官方证实。

【提高警戒】“这是一起恐怖袭击”

事发后,奥朗德赶往现场,并把这起事件定性为恐怖袭击。他对在场媒体记者说:“毫无疑问,这是一起恐怖袭击。”法国总统府宣布,奥朗德将召开紧急内阁会议。

一名法国警官在接受法国电视台采访时说,警方正在抓捕逃逸的武装分子。目前巴黎安全警戒级别已经提升至最高。法国总理府说,最高反恐级别将扩大至巴黎大区范围,安全机构将加大对新闻机构、大型商场、交通车站和宗教场所的保护力度。

英国首相戴维·卡梅伦当天发表声明,谴责这起“残暴”事件。他说,英国将和盟友共同对抗一切形式的恐怖主义。

前方连线

令人发指的袭击: 朝着死者尸体继续开枪

新华社前方记者韩冰在紧张的报道间歇讲述了进展情况:

刚看到消息的时候,当屏幕出现“11人死亡”时,所有人都非常震惊,巴黎毕竟是一个人们印象中非常和平的城市,很难想象一场血腥的案件就这样突然发生了。

大家立即放下饭碗,进入到报道状态。这时候,当地电视和广播纷纷停止正常节目,转向这场突发的枪击案件。

到发稿为止(北京时间7日22:55)已经至少造成12人死亡,多名供职这家杂志社的漫画家被当场打死,包括主编。

巴黎这场恐怖袭击是法国近年来在本土发生的最恶性的一场袭击,举国震惊。

其实在此之前,法国发生过几起袭击事件,隐隐约约有着宗教极端势力的影子。巴黎警方也采取措施加以防范,即便如此,还是未能阻挡7日袭击事件的发生。

韩冰说:“我自己的感觉,平时在日常生活中能够接触到一些宗教人士,他们都很好交往,热爱和平。”

应该说,尽管这次恐怖袭击事件有一定的特殊性和偶发性,但是法国社会近年来出现的极端对立情绪,人们也能从细微处感受得到。

韩冰说,这次发生恐怖袭击的地点在巴黎第十一区,那是一处繁华的街区。据现场媒体报道,恐怖分子在袭击中使用了冲锋枪,而且朝着死者尸体继续开枪,非常的残暴,“这实在是一起令人发指的袭击”。

韩冰说,在报道事件的同时,他感到非常痛心,为那些死难者和他们的家人感到悲伤;另外让人难过的是,这起事件将难以避免地给法国社会造成创伤,在当前社会和经济低迷的情况下,社会分裂的弥合将需要更长的时间。



1月7日,在法国巴黎,警察和消防员在遭袭的《沙尔利周刊》总部外运送一名袭击受害者。 新华社图



视频画面显示,武装分子射杀倒地警员。



当地军警在袭击案件后加强戒备。

背景

法国近年枪击不断 两起事件关联基地

2013年11月18日 一名男子持步枪闯入《解放报》位于巴黎三区的总部大厅,开枪打伤一名摄影助理后逃逸。

2012年11月23日 在法国首都巴黎大区瓦勒德马恩省的奥利市,几名枪手在一个酒吧内和酒吧外开枪射击,造成一名正在酒吧喝酒的工人死亡。警方认为,这是一起火并事件。

2012年6月20日 一名声称是“基地”组织成员的枪手在法国南部城市图卢兹一家银行分行劫持4名人质。这名嫌犯绰号“布马扎”,可能患有比较严重的心理疾病。警方随后发起突击,击伤并逮捕这名嫌犯,4名人质安全获救。

2012年3月19日 一名枪手在法国南部城市图卢兹一所犹太学校门前开枪打死3名学生和1名教师。当月11日和15日,还有4名军人分别在图卢兹和蒙特邦市遭到枪击,其中3人死亡、1人重伤。23岁的枪手穆罕默德·梅拉赫声称自己是“基地”组织成员,并承认自己制造了上述3起枪击事件。最终,枪手在警方突击行动中死亡。

2010年8月3日 几名摩托车手经过法国南部城市马赛北区时,突然掏出手枪向人群射击,造成一人死亡、两人受伤。

■综合新华社

档案

遇袭杂志社曾多次刊登宗教人物漫画

《沙尔利周刊》创建于1970年,2012年在法国发行量已达4.5万份,该周刊以刊登讽刺性漫画著称,先前多次因刊登政治和宗教人物漫画引发争议。

2011年11月,《沙尔利周刊》封面刊登内容涉及先知穆罕默德的漫画,招致宗教人士不满。随后,这家杂志社遭炸弹袭击。

《沙尔利周刊》主编斯特凡·沙博尼耶多次收到死亡威胁,并因此生活在警方保护之下。

权威口腔黏膜病专家亲自坐诊——科学解决口腔溃疡等复发难题

湖南省长沙179医院口腔黏膜病专家张杰领衔的专家团队,采取“多对一、零距离”等方式,增强患者对自己病情的认识,辨证施治,一人一方,同时制定最佳治疗方案,以求达到令人满意的治疗效果。此次公益诊疗运用“MRT-口腔黏膜康复体系”,针对性的治疗反复发作口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔藓、唇炎、舌炎、口腔白斑、口臭等口腔黏膜常见病及疑难病。

口腔黏膜特色疗法助阵援助活动,将公益惠民活动落到实处

“MRT-口腔黏膜康复体系”是国家卫生部门推广口腔黏膜疾病新疗法,是“口腔辩证论治法、促进口腔细胞再生疗法、六经辨证诊疗术、中药滋补疗法、功能康复食疗法”为一体的口腔黏膜康复体系,集抗病毒、抗感染、提高免疫、清热解毒等多重功效于一体,标本兼治,不易复发。对治疗

口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔藓、慢性唇炎、溃疡性咽喉炎、干燥综合症、口腔黏膜慢性疾病等均具有显著疗效。

申请援助方式:

1、电话预约:市内患者可以通过特需门诊预约电话:400-6165-120 直接挂号(建议提前一到三天)。

2、网络预约:我院开设QQ(2738521833)在线预约挂号或官方网站:<http://www.hnbss.cn> 预约挂号平台(为保证就诊质量,每日专家号仅限30名)。

专家亲诊公告

为方便大家就诊,特开通湖南省长沙179医院口腔黏膜科首席专家张杰在线预约服务,如果您想获得张主任亲诊,可拨打免费咨询热线:400-6165-120 进行咨询预约,享受优先就诊、零秒排队等优惠。

疑难口腔黏膜病公益援助活动

——援助范围:反复发作口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔藓、唇炎等

湖南省长沙179医院口腔黏膜科主任权威解读

咨询热线:400-6165-120 官方网站:<http://www.hnbss.cn>

口腔黏膜疾病在临床上是一种常见病、多发病。因病情复杂、症状各异,病人容易误诊,目前临床上常用方法多数为对症处理,即采用消炎止痛,控制疾病多选用激素等方法,但其治疗效果并不理想,且副作用较大,复发率高,往往使病人失去了信心,对疾病不再抱有康复的希望。

为深入贯彻落实国家提出的推动医疗卫生工作重心下移、医疗卫生资源下沉,为群众提供安全有效方便价廉的公共卫生和医疗服务,真正解决

好基层群众看病难、看专家更难的实际问题,为了解决口腔黏膜疾病患者的痛苦,2015年1月1日-1月20日,湖南省长沙179医院特别推出“疑难口腔黏膜病公益援助暨权威名医巡回诊疗活动”。

疑难口腔黏膜病公益援助三大惠民举措:

- 1、活动期间预约口腔黏膜专家挂号费全免。
- 2、专家会诊费全免(每天限约30名患者);
- 3、360度全方位数字自动分析仪(5分钟检查口腔黏膜病)检查费半价。